El costo de los servicios médicos

En Eskenazi Health sabemos que la información sobre el costo de los servicios médicos es muy extensa y deseamos que la entienda; por lo tanto, si tiene alguna pregunta, llame al 1.855.202.1053.

A continuación le explicamos algunos conceptos importantes:
· La prueba para detectar el virus que causa la enfermedad COVID-19 no tendrá costo alguno durante la emergencia sanitaria; sin embargo, cuando termine esta emergencia se empezará a cobrar.  
· Eskenazi Health contrata diferentes compañías aseguradoras y estas determinan cuáles tarifas pagarán por los servicios médicos que Eskenazi Health le preste a sus pacientes.  
· El monto que los pacientes deberán pagar depende del tipo de seguro y de póliza que tengan.
· Si el paciente no tiene seguro médico, uno de los asesores de Eskenazi Health le ayudará a afiliarse a algún programa o seguro.
· El término “Out of Network” significa que la aseguradora del paciente no ha firmado un contrato con Eskenazi Health; por lo tanto, es posible que el paciente deba pagar más por los servicios prestados.
· Al paciente se le entrega una lista de las aseguradoras que tienen contrato con Eskenazi Health, en la cual se indica cuáles servicios médicos están contratados. Por ejemplo, si bajo la casilla titulada: “Medical”, dice: “Yes”, significa que la aseguradora ha firmado un contrato con Eskenazi Health y paga por los servicios médicos que le preste Eskenazi al paciente; si dice “No”, significa que no ha contratado dichos servicios.
· Si bajo la casilla titulada Behavioral Health dice: “Yes”, significa que la aseguradora ha firmado un contrato con Eskenazi Health y paga por los servicios psicológicos o psiquiátricos; si dice “No”, significa que no ha contratado dichos servicios.
· Los términos Hospital y Shoppable son difíciles de entender; por lo tanto, los explicaremos brevemente:
· Hospital: en esta lista se indican los montos máximos y mínimos que las aseguradoras pagarán por cada servicio médico.
· Shoppable”: en esta lista se indican los precios máximos y mínimos de los servicios que prestamos diariamente. A estos servicios también se les denomina “servicios frecuentes”.
· Hospital charges Negotiated: en esta lista se indican los montos que cada aseguradora paga por los diferentes servicios. 
· Inpatient stays: en esta lista se indica el precio máximo de los servicios prestados durante la hospitalización, ANTES de que se tenga en cuenta el seguro médico del paciente.
· [bookmark: _GoBack]Inpatient Pharmacy Charges: en esta lista se indica el precio máximo de los medicamentos que toma el paciente hospitalizado, ANTES de que se tenga en cuenta su seguro.
· [bookmark: _Hlk63944998]Supply Charges: en esta lista se indica el precio máximo de los insumos, materiales y equipos médicos, ANTES de que se tenga en cuenta el seguro médico del paciente.
· Professional Charges: en esta lista se indica el precio mínimo y máximo que cobra el personal médico de Eskenazi Health por su servicio, ANTES de que se tenga en cuenta el seguro médico del paciente.
· Algunos de nuestros médicos son también empleados de IU Health, por lo tanto esta entidad prestadora de servicios médicos es quien establece las tarifas por los servicios que ellos prestan.
· Debido a que nuestro personal médico trabaja para dos entidades diferentes, le recomendamos que nos llame para que nuestros asesores le hagan un presupuesto individualizado de los servicios que necesita. 

Sabemos que esta información es extensa. Recuerde que en Eskenazi Health estamos siempre dispuestos a ayudarle

Llame a Eskenazi Health al 1.855.202.1053

